

**Kategorija:** Sado Mazo

Metalne sexy lisice sa 2 ključa

Šifra proizvoda: SEVCR00047

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet uzbuđenja i strasti sa našim **Metalnim sexy lisicama**. Ove atraktivne lisice nisu samo dodatak za vašu kolekciju, već prava pozivnica za istraživanje novih dimenzija užitka u vašim intimnim trenucima. S pažnjom osmišljenim dizajnom od metala, ove lisice kombiniraju čvrstoću i eleganciju, pružajući vam sigurnost i stil u svakoj avanturi.

Izrađene od renomiranog brenda Seven Creations, **Metalne sexy lisice** postavljaju visoke standarde u svetu igraćaka za odrasle. Njihova sjajna srebrna završnica neće proći nezapaženo, dodajući vašim intimnim trenucima poseban dodir luksuza. Bez obzira da li steiskusni entuzijasta ili se prvi put upuštate u ovakav oblik čarolije, ove lisice su dizajnirane da odgovaraju svima. Sa dimenzijama koje garantuju sigurno, ali i udobno pristajanje, uživanje postaje neodoljivo.

Težina od 0.19 kg omogućava savršenu ravnotežu između laganosti i robusnosti, pa se možete opustiti i prepustiti užitku bez brige. Uz **Metalne sexy lisice** dobijate i dva ključa koja dolaze zajedno sa setom, omogućavajući vam potpunu kontrolu tokom vaših avantura. Svaka veza zahteva poverenje i sigurnost, a ove lisice su tu da vas podstaknu na istraživanje novih granica s potpunim mirom.

Zamislite trenutke strasti ispunjene maštom, gde vi i vaš partner otkrivajte tajne koje niste ni znali da imate. **Metalne sexy lisice** su više od običnog dodatka — one su instrument pomoću kojeg možete redefinisati svoje večeri. Bez obzira na to želite li dodati malo začina u svakodnevicu ili istražiti nove dimenzije vašeg odnosa, ovo je pravi izbor za vas.

Naša online prodavnica nudi sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije, obuhvatajući širok spektar proizvoda koji će zadovoljiti čak i najizbirljivije kupce. Pored raznolike ponude, omogućavamo i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, jer nam je vaša privatnost na prvom mestu. Naručite danas i uživajte u nezaboravnim trenucima intimnosti koje će vaša srca zblížiti još

više.

Ne čekajte da se trenutak ispuni strašću — preuzmite kontrolu nad svojim užitkom i uverite se sami zašto su **Metalne sexy lisice** omiljeni izbor među ljubiteljima avantura. Krenite na putovanje otkrivanja, uzbuđenja i neodoljive strasti. Pružite sebi i partneru jedinstveno iskustvo koje nikada nećete zaboraviti. Uživajte u dodatku koji će obogatiti vaš intimni život i doneti vam trenutke ispunjene srećom i uzbuđenjem. Posetite nas i prepustite se magiji koju nude **Metalne sexy lisice**. Vaša nova avantura čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Metalne sexy lisice sa 2 ključa SEVCR00047
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Seven Creations
Boja:	Srebrna
Materijal:	Metal
Barkod:	6946689003779
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,19 KG
---------------	---------